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Élvezi a napsütést
a kis törpevíziló

Törpevíziló született a Nyíregyházi Állatparkban. A
kis állat most, hogy felerõsödött, a napokban birtokba
is vette a Tarzan ösvénye kifutórendszer víziló-bemu-
tatóját, ahol már a nagyközönség is láthatja a várva
várt szaporulatot. A park legújabb kisállata Gerzson
napján született, így gondozói ezt a nevet adták neki.

Ma Helló Nyíregyháza!

Ma (pénteken) egész napos tavaszköszöntõ, turisz-
tikai szezonnyitó rendezvénnyel várják a városlakó-
kat és a turistákat a Kossuth téren. Színes prog-
ramkavalkád, koncertek fogadják az érdeklõdõket a
9. Helló Nyíregyházán.

Könyvtári olvasótér nyílik a szabadban, valamint vá-
sári forgatag, színpadi produkciók várják a látogató-
kat, a gyerekeket pedig csillámtetoválással, arcfestés-
sel szórakoztatják. A színpadi programok délelõtt 10
órakor kezdõdnek, ahol a rendezvényt a Limerence
nevû zenekar nyitja meg Szatmárnémetibõl, majd szin-
tén a romániai városból érkezõ néptánccsoport folytat-
ja. Ezt követõen civil szervezetek gondoskodnak a jó
hangulatról, akiket délután 3 órakor az X-Faktorból is-
mert Alee vált fel, de érkezik a Unique, Csordás Tibi,
a Hõsök Dj, valamint szintén a tehetségkutatós Pauli-
na is.

Mint korábban beszámoltunk róla, Nyíregyháza MJV
Önkormányzata százszázalékos, vissza nem térítendõ,
európai uniós támogatást nyert Sóstógyógyfürdõ komp-
lex turisztikai fejlesztésére, a kivitelezési munkálatok
2021. év végén fejezõdtek be. Az Aquarius Élményfürdõ
elõtt épült új szökõkúttól hangos a sajtó és a közösségi
média, rengetegen osztanak meg képeket a közel 500
négyzetméteres, hang- és fényeffektekkel kiegészített
vízjátékot adó szökõkútról, amely április 14-én minden-
napi mûködésbe lépett, és a turisztikai szezonhoz igazít-
va folyamatosan, és egyre bõvülõ rendben fog mûködni.

Köztudott, hogy Sóstógyógyfürdõ igazi vízi paradicsom,
ezen imidzs erõsítése volt az egyik fõ koncepció a ta-
valy befejezõdött projekt során. Ennek kapcsán adta ma-
gát a gondolat, hogy az új szökõkút építésén túl a Tófürdõ
elõtti, valamint a székelykapu mögötti, korábban meglé-
võ szökõkutak is megújuljanak. Ezek már rossz mûszaki
állapotban voltak, így elbontották õket és a helyükön
ugyanazokkal a méretekkel, hasonló, de modernebb víz-
képekkel új, kör szökõkutak létesültek. A két szökõkút

Csobog az új „patak” Sóstón!

elhelyezkedésébõl született a gondolat, hogy a kettõ kö-
zött egy 2 méter széles, 10 lépcsõbõl álló összekötés lé-
tesüljön, melyben szintén vízkép fúvókák kaptak
helyet, az összekötésben áramló víz pedig egy
patak vízfolyását imitálja. A patak és a meg-
újult szökõkutak teljes hosszban megvilá-
gítottak, két oldalán futó sétányok három
helyen gránit lépõköveken keresztül át-
járhatók. A változó fények és vízjáté-
kok igazán különleges látványt nyújta-
nak.

Fontos szempont volt az energiataka-
rékosság is, így mindkét szökõkút vízta-
karékos, visszakeringetõs rendszerû víz-
gépészeti berendezéssel mûködik. A rend-
szer lényege az, hogy a vízkép létrehozásá-
hoz szükséges nyomás és vízáramlás biztosítása,
a medencében és a kiegyenlítõ tározóban tárolt víz zárt
rendszerû, szivattyús visszaforgatásával történik, nem
pedig az ivóvízhálózat nyomásának és vízhozamának fel-
használásával.

A beruházás során számtalan elemmel gazdagodott
Sóstógyógyfürdõ, többek között zárt csapadékvíz-elvezetõ

rendszer jött létre, parkolók újultak meg, új sétá-
nyokat alakítottak ki, öntözõhálózat kiépí-

tése és trambulinpark építése is megva-
lósult. A zöldfelületi rekonstrukció so-

rán 27 294 négyzetméter területen tör-
tént gyepesítés, valamint 64 db lomb-
hullató fa, 16 db örökzöld fa, 1879
db cserje és 503 db évelõ növény ke-
rült kiültetésre. Mindezeken túl ke-
rékpárkölcsönzõ és szervizpont kiala-
kítása is megtörtént a Parkfürdõ fõ-

bejáratánál, továbbá 3 db automata
mûködésû, nyilvános WC telepítése.
Összességében elmondható, hogy to-

vább épült és szépült Nyíregyháza büszkesé-
ge, Sóstógyógyfürdõ, így a helyi lakosok és az ide érkezõ
turisták ugyanolyan szerethetõ, de még modernebb, az
igényeiket magasabb szinten kiszolgáló környezetben pi-
henhetnek.
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Alig egy hónap és érkezik a
Tour de Hongrie városunkba!

Már csak kevesebb, mint egy hónap van
a 43. Tour de Hongrie rajtjáig, amelynek
egyik állomása Nyíregyháza lesz. A ver-
seny május 13-ai, 3. szakaszán közel 150
kilométert tesznek majd meg a verseny-
zõk Sárospatakról indulva, és városunkban,
a Kossuth téren futnak be.

 
Minden idõk eddigi legerõsebb Magyar

Kerékpáros Körversenyének nemzetközi
mezõnye május 11-én Csákvárról rajtol
majd el és öt nap alatt 905 kilométert tesz
meg a végsõ befutóig, a Kékestetõig. Váro-
sunkba május 13-án érkezik a mezõny. Ez
pedig turisztikai szempontból is óriási le-
hetõség, hiszen a televíziós közvetítések
során a világ minden táján látható lesz majd
a Tour de Hongrie.  Az egyes szakaszokról
az M4Sport is mindennap élõben közvetít,
az Eurosport az elsõ négy versenynapról
összefoglalót sugároz, az utolsó, király-
etapot pedig élõben közvetíti.

Dr. Szabó Tünde sportért felelõs állam-
titkár hangsúlyozta: örül, hogy Nyíregyhá-
za is részese a Tour de Hongrie-nak, mert
azok a települések, amelyeket a viadal
érint, megmutathatják hagyományaikat,

kultúrájukat, így minden város szeretne a
részese lenni egy ilyen eseménynek.

Eisenkrammer Károly fõszervezõ ki-
emelte: a versenyzõkhöz a járvány-
helyzet miatt idén sem lehet közel
menni, a célterületeken lesznek lezárt
részek, azonban az út szélén a szaka-
szok során a megszokott módon tud-
nak majd szurkolni.

A 43. Tour de Hongrie-n a tervek szerint
minden eddiginél erõsebb mezõny, várha-
tóan 25 csapat szerepel majd.

A 905 kilométer össztávú
43. Tour de Hongrie útvonala

május 11., szerda, 1. szakasz: Csákvár–
Székesfehérvár, 197,5 km
május 12., csütörtök, 2. szakasz: Kar-
cag–Hajdúszoboszló, 191,9 km
május 13., péntek, 3. szakasz: Sáros-
patak–Nyíregyháza, 154,3 km
május 14., szombat, 4. szakasz: Ka-
zincbarcika–Kazincbarcika, 177,4 km
május 15., vasárnap, 5. szakasz: Mis-
kolc–Gyöngyös–Kékestetõ, 183,7 km

Falusi majális a Sóstói Múzeumfaluban
A majális hosszú évtizedek óta kiemelkedõ eseménye

a Sóstói Múzeumfalu programjainak. A májusfaállítás
pedig idén sem marad el, sõt, jövõ héten vasárnap az
édesanyákra is gondolnak, ezért anyák napi fénykép- és
mézeskalácsszív készítésére is lehetõség nyílik.

A hosszú hétvégén még húsvéti programokat tartottak a
Sóstói Múzeumfaluban, jövõ héten pedig már a majális lesz
a fõszerepben. Idén május elseje vasárnap, ráadásul ekkor-
ra esik anyák napja is, így kettõs ünnepet tartanak majd.

A tánccsoportok felállítják a májusfát
A hagyományokhoz híven a Margaréta és Kismargaré-

ta Tánccsoportok felállítják a tavasz szimbólumát, a má-
jusfát – a csodálatos, de kihalóban lévõ szokás egykor a
fiúk dolga volt, így tisztelegtek a szívük kiválasztottja elõtt
–, de lesz bábszínház, fellép a Garagulya Gólyalábas Ko-
médiás Kompánia, a kicsiket pedig Csiri-biri Babatorna
várja. Mindemellett a falusi vásár megannyi színes porté-
kával kedveskedik a vendégeknek.

Május elsõ napja a tavasz beköszöntének, a ter-
mészet megújulásának és a szerelemnek az õsi ünne-
pe, amelyrõl a magyar nyelvterület minden pontján

zöldellõ faág kitûzésével emlékeznek meg.

Az édesanyákra is gondolnak
Az idei május 1-je különleges lesz, mert egybeesik a

legszerethetõbb ünnepünkkel, az anyák napjával. A Sós-

tói Múzeumfalu a megszokott hagyományõrzõ programok
mellett az anyák szerepére is szeretne hangsúlyt fektetni.
Ezen a vasárnapon anyák napi fénykép- és mézeskalács-
szív készítésére is lehetõséget kínálnak.

A nap folyamán lesz még népi ételek kóstolója, kovács-

bemutató, kézmûves foglalkozás, fazekasfoglalkozás, és
népi játszóudvar is. A Falusi majálison a család apraja-
nagyja találhat kedvére való programot, hiszen a Sóstói
Múzeumfaluban élmény a hagyomány!

(Szerzõ: Bruszel Dóra)
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Immunerõsítõ, de mégsem gyógyszer
A mézfogyasztást népszerûsítik Nyíregyházán is

Több évvel ezelõtt indult Nyíregyházán a Mézes reg-
geli kezdeményezés, ahol a mézfogyasztás fontosságára
és jótékony hatásaira próbálják felhívni a diákok és ta-
nárok figyelmét az általános iskolákban. A pandémia
miatt ezt nem tudták folytatni a helyi méhészek, viszont
a BeeFriendly – Barátságban a méhekkel címû projekt a
V4-es pályázat keretében lehetõséget adott arra, hogy
2500 diák és közel száz pedagógus vegyen részt oktatá-
son, ismeretterjesztõ elõadáson és természetesen kósto-
láson is.

A megporzók életével foglalkoznak a nyíregyházi in-
tézményekben, a posztméhektõl a nádméheken át több
rovar életével és szerepével ismerkednek meg az általá-
nos iskolás diákok és természetesen a pedagógusok is.
Az elõadások után egy rajzpályázatot is hirdettek a gye-
rekek számára, ezen összesen 350-en vettek részt. A
BeeFriendly projekt sokkal gyakorlatiasabb a korábbi
kezdeményezéshez képest, a tanulók megismerkednek
a méhcsalád fogalmával és életével, bemutatják nekik a
különbözõ méhészeti termékeket és természetesen meg-
kóstolták a mézet is.

– Meglepõ volt számunkra, hogy nagyon sok gyerek
ezeken az elõadásokon találkozik elõször mézzel. A
Mézes reggeli program nyolc évvel ezelõtt indult és az
elsõ 2-3 év nagy csalódás volt nekünk, méhészeknek. A
gyerekek még azt is megkérdezték tõlünk, hogy „ebbõl
ehetünk, nem lesz tõle bajunk?”. A kisebbek arcán lát-
szott, hogy mekkora boldogságot okozott nekik a méz,
azt mondták a kóstolás után meglepõdve, hogy ez még
édesebb mint a csoki – így mesélt a tapasztalatokról Hok
József, a Nyíregyházi Méhészek Egyesületének elnöke.

Népszerûbb a mézfogyasztás

A program célja a szemléletformálás, a méhészek cél-
ja, hogy minél többen fogyasszanak mézet. Ez természe-
tesen nem csak Nyíregyházán célkitûzése az ágazatban
dolgozóknak. Magyarországon tíz évvel ezelõtt nagyjá-
ból 30 dkg mézfogyasztás jutott egy fõre éves szinten, a
legutóbbi adatok szerint ez már eléri az egy kilo-
grammot. Ez természetesen csak egy átlag
adat, vannak családok, ahol nagyságren-
dekkel kevesebb vagy több mézet fo-
gyasztanak – tette hozzá a méhész.

– A méz nem gyógyszer, viszont na-
gyon sok tápanyagot tartalmaz, a kü-
lönbözõ méhészeti termékek olyan
immunerõsítõ hatással bírnak, amivel
sokkal gyorsabban átvészelhetünk pél-
dául egy influenzát is. A repceméz pél-
dául a gyomorbántalmakra is jó, a vi-
rágpor mint méhészeti termék a legmaga-
sabb fehérje- és vitamintartalommal bír, már
akár napi egy kanál fogyasztása is nagyon hasz-
nos lehet – tette hozzá Hok József.

Cukorbetegnek méz?

– A mézrõl azt kell tudni, hogy a különbözõ fajták
között is vannak különbségek, nagyon fontos szempont a
cukorbetegek számára, hogy mennyire gyorsan szívódik
fel. Az biztos, hogy megemeli a vérben a vércukorszin-
tet, de én azt tudom javasolni, hogy mindenki egyénileg,

kis mennyiségben kezdjen el ezzel próbálkozni. A méz
nagyon egyszerû cukrokat tartalmaz, nem kell bontani a
szervezetnek, nem kell hozzá túl sok inzulin, szóval, aki
cukorbeteg és az inzulintermeléssel problémái vannak,
lehet, hogy a szervezete ezt könnyebben tudja hasznosí-
tani. Abból a szempontból is elõnyös, hogy ezek tiszta
energiaforrások, akár stressz, akár magas igénybevétel

mellett segíthet a méz abban, hogy a szervezet ener-
giát tudjon nyerni – errõl már Máté Márton méh-

egészségügyi felelõs beszélt.

Nem veszélyesek a méhek

– A méhek nem veszélyesek a la-
kosságra, a méhecske nem támad, ha
nem bántjuk. Ez egy túraútvonalon, de
akár a városban is igaz, akár egy vi-

rágzó fa közelében. Egy fa virágzása
maximum egy hét alatt megtörténik, utá-

na a méhecskék el is fognak vonulni. Ha
egy méhecskét nem szorítunk sarokba, nem

csapkodunk, nem lépünk rá, akkor nem fog min-
ket bántani, nem foglalkozik velünk – mondta Máté
Márton méhegészségügyi felelõs. – A méhszúrásra va-
lójában mindenki allergiás, mivel bõrpír keletkezik a
csípés után, ez pedig már kimeríti az allergia definíció-
ját. Amennyiben valakinek nincsenek ettõl súlyosabb
tünetei, akkor a szakirodalom szerint testkilogrammon-
ként húsz darab méhszúrást bír el egy ember – tette hozzá
a szakember.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

Erdõfelújítás a Sóstói-erdõbenPótolják a fákat az
útfelújításoknál

Mint ismert: egyszerre több helyen in-
dult jelentõs rekonstrukciós munka a bel-
városban, mely három nagy, Sz betûvel
kezdõdõ utcát is érint. A felújítás jelle-
gébõl adódóan ez néhány (kevesebb mint
féltucatnyi) fát is érint, viszont a pótlá-
suk is megtörténik.

Amit korábban hírül adtunk, részletez-
tünk, most már a mindennapokban érzé-
kelhetõ valóság: folytatódik az önkor-
mányzat hosszú évek óta tartó útrekonst-
rukciós programja. Ennek részeként nem-
csak külterületi utakra figyelnek, hiszen
az elmúlt esztendõkben például a Vas-
vári, a Rákóczi és a Bethlen utca jelen-
tõs része, valamint a Debreceni út nagy-
körúton belüli szakasza is kompletten
megújult. A sor idén a Szent István, a
Szarvas és a Széchenyi utcákkal folyta-
tódik nyertes önkormányzati pályázatok,
illetve projektes megtakarítások eredmé-
nyeként. A modernizáció adatait nem
részletezzük újra (többször megtettük,
több felületünkön), viszont hangsúlyoz-
zuk egy elemét, mely szükségszerû ve-
lejárója a hasonló jellegû folyamatoknak.
Utóbbi két utcában összesen öt fa kivá-
gásáról kellett dönteni elõzetes megfon-
tolások alapján, mely a Szarvason 4 ja-
pán akácot, a Széchenyin pedig 1 fát
érint. A pótlásukra ezüst hárs, illetve birs-

alma érkezik majd, s természetesen a
zöldfelület-rekonstrukciót is elvégzik a
munkák befejeztével.

Torlódások csúcsidõben
Ugyanakkor arra is újra felhívjuk a fi-

gyelmet, hogy az elindult fejlesztések
csúcsidõben jelentõs késéseket, fennaka-
dásokat okozhatnak, mivel nagyforgalmú
belvárosi utcákról van szó – éppen ez in-
dokolja régóta esedékes felújításukat.
Ezért a kivitelezõk nevében is kéri az ön-
kormányzat az arra közlekedõket és ott
lakókat, hogy lehetõség szerint legyenek
türelemmel a nem elkerülhetõ korlátozá-
sokkal járó munkálatok idején, vagy,
amennyiben tehetik, átmenetileg kerüljék
el ezeket a szakaszokat. Ez vonatkozik a
vasútállomás és a felüljáró közötti nagy-
jából egy kilométeres részre is, hiszen ott
pedig a nagykörút negyven esztendeje ter-
vezett és ígért négysávosítási munkálatai
zajlanak. Ezzel párhuzamosan dolgoznak
a kormányzati, ötmilliárdos útfelújítási
program idei, újabb ütemén is több hely-
színen, valamint a Rozsrétszõlõ bekötõút
szélesítéssel egybekötött felújítása is el-
indult. Utóbbi nyomvonalon szintén érin-
tett volt néhány fa, ezek pótlását a prog-
ram részeként éppúgy elvégzik, mint a bel-
városban.

Elérkezett az erdõfelújítás ideje a
nyíregyházi Sóstói-erdõben: az Erdei Tor-
napálya mellett és az erdõ nyugati
tömbjében egyaránt dolgoznak a NYÍR-
ERDÕ Zrt. Nyíregyházi Erdészetének
szakemberei. A tavalyi év végén faki-
termeléssel érintett erdõrészeken a mun-
ka a hét közepi lapzártánkat követõen
kezdõdött a tervek szerint. A Sóstói-erdõ
jellegének megõrzése miatt a homoki

tölgyesekre jellemzõ fafajok csemetéi
kerülnek az elõkészített talajba. Az
összesen 3,30 hektáros területre 22 000
kocsányos tölgy, 3000 kislevelû hárs,
1850 vadkörte, 1350 ezüst hárs, 1350
gyertyán és 500 madárcseresznye cse-
metét ültetnek el. A teljes mûvelet mint-
egy 4 millió forintos költséget jelent a
Nyíregyházi Erdészetnek, melyet saját
forrásból finanszíroz.
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Tájházak napja a Sóstói
Múzeumfaluban

Két mûvelõdési ház is megújult
Folyamatosak az energetikai célú felújítások városszer-

te, legutóbb két mûvelõdési ház is helyet kapott az egyik
TOP-os projektben. Az önkormányzat sikeresen pályá-
zott, így a „Két közmûvelõdési intézmény és a NYSZC
Inczédy György Szakgimnázium, Szakközépiskola épü-
leteinek energetikai korszerûsítése” címû programban a
borbányai és a városmajori épület is megújult – utóbbi a
hét közepén nyitott újra.

Az önkormányzat bruttó közel 435 millió forint 100%-
os támogatási intenzitású, vissza nem térítendõ támoga-
tást nyert a megvalósítására, melyet még az „Önkormány-
zati épületek energetikai korszerûsítése” címû felhívásra
nyújtott be. Nem egyedülálló ez a program, hiszen egy
évtizede zajlik városszerte gõzerõvel, érintve az összes
óvodát és bölcsõdét (ez a folyamat már befejezõdött), va-
lamint rengeteg iskolát, kollégiumot – is.

Folyamatos korszerûsítések

Közismert, hogy e tekintetben is jelentõs volt a lemara-
dás 2010 környékén, a Nyíregyháza MJV Önkormányza-
tának tulajdonában lévõ épületek meghatározó része ener-
getikailag elavult, üzemeltetése költséges, így korszerûsí-
tésük elengedhetetlen – ez volt az alaphelyzet. A beruhá-
zás elsõdleges célja és eredménye az energiára fordítan-
dó költségek jelentõs csökkentése. A pályázat keretén be-

lül az Inczédy György Szakgimnázium, Szakközépiskola
épülete mellett két mûvelõdési ház energetikai fejlesztése
valósult meg, szem elõtt tartva a racionálisabb energia-
gazdálkodás elõsegítését.

Nyílászárók, szigetelés

A fejlesztés során az egyik projektelemként a Nyíregy-
háza, Városmajor utca 3. szám alatt található VMKK Vá-

rosmajori Mûvelõdési Ház energetikai korszerûsítése tör-
tént. A projekt keretében a homlokzati nyílászárókat mû-
anyag nyílászárókra cserélték, megtörtént az épület hom-
lokzati hõszigetelése, valamint a tetõszigetelés. Úgymond
projektarányosan akadálymentesítést is végeztek: rámpa-
építés, akadálymentes mosdó kialakítása. Emellett meg-
újuló energiaforrással történõ fejlesztés valósult meg nap-
elemek elhelyezésével.

Napelemek itt is

A második projektelem keretében az egyik külsõ város-
részben, a VMKK Borbányai Mûvelõdési Házának ener-
giakorszerûsítése történt a Margaretta utcán. Az épület
homlokzati hõszigetelése mellett fûtéskorszerûsítés zajlott,
s hasonló volt az akadálymentesítés a városmajorihoz (rám-
pa építése, akadálymentes mosdó kialakítása). A homlok-
zati nyílászárókat mûanyag nyílászárókra cserélték és nap-
elemes rendszert alakítottak ki.

Hatékonyabb energiagazdálkodás

A mûvelõdési házak mûszaki átadás-átvételére 2021
novemberében került sor. A beruházás megvalósításával
a fejlesztéssel érintett épületek energetikai osztályba so-
rolása javult, csökken az éves CO2-kibocsátásuk, valamint
az éves primer energiafelhasználásuk is.

Április 23-án ingyenes tárlatvezetésre hív-
ják és várják a látogatókat 10.00, 13.00 és
15.00 órai kezdettel a Sóstói Múzeumfalu-
ba. A tárlatvezetések középpontjában a
skanzen épületei állnak, ahol több tájegy-
ség (Szatmár, Rétköz, Nyírség) különbözõ
építészeti sajátosságai figyelhetõek meg.

Büszkén mutatják majd be a folyamato-
san megújuló épületeket is, mely nyomán
ezen a napon kerítésfonó workshopra vár-
ják a jelentkezõket. Mesterek segítségével
a jelentkezõk elsajátíthatják a már 24. órá-
ját élõ foglalkozás fogásait.

Április 24-én, Szent György napján Már-
ton Sándor valamikori csikós, bõrmûves
mesél a pásztorélet rejtelmeirõl. Az érdek-
lõdõk a Csattanó Szarumûhely termékei-
bõl is válogathatnak, illetve kipróbálhatják
a szarumegmunkálás egyes lépéseit is.
Schuller László pumi kutyája segítségével

a hagyományos terelést eleveníti fel a mú-
zeumfaluban. Ez a nap immár 8. éve a ma-
gyar népviselet napja is. Viseletbörzével
várják az érdeklõdõket, ahol hagyományos
öltözetek vásárlására, esetleg cseréjére biz-
tosítanak teret, éppúgy, mint egy valami-
kori vásárban. Néhány portán megyénk vi-
seleteit is megtekinthetik a látogatók, a mú-
zeumfalu dolgozói pedig a tájegységnek
megfelelõ viseletekben várják a látogató-
kat. Annak a kedves vendégnek, aki ezen
a napon hagyományos magyar viseletet
vagy annak egy-egy jól látható (nem fejre-
való vagy fejdísz) jellegzetes darabját ma-
gára ölti, ingyenes belépést biztosítanak. A
gyerekek mindkét napon állatos-térképes
vezetõ segítségével barangolhatnak a falu-
ban. Aki pedig a térkép kérdéseit helyesen
megválaszolja, vendég lesz egy frissítõ
szörpre.
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„Nekünk Nyíregyháza az elsõ”
Dr. Szabó Tündének megtiszteltetés az újabb

négyévnyi országgyûlési képviselõség

Nekünk Nyíregyháza az elsõ – így
foglalta össze dr. Szabó Tünde,
a megyeszékhely újabb
négy évre megerõsített
képviselõje a választá-
si sikere hátterét. Az
országgyûlési vá-
lasztáson a szabol-
csi egyes kerület-
ben a szavazatok
44,92 százaléká-
val újraválasztott
FIDESZ-KDNP-s
képviselõ a Nyír-
egyházi Televízió-
nak azt nyilatkoz-
ta, nagy felhatalma-
zást kapott az újabb
kétharmados sikerrel a
kormányzat országosan,
s neki is megtiszteltetés,
hogy a nyíregyháziakat tovább-
ra is képviselheti a parlamentben.
Mint mondta, az itt élõk segítségére sze-
retné fordítani energiáit, az igényeiket
meghallgatva.

– Nekünk Nyíregyháza az elsõ és a nyír-
egyházi lakosok, akik itt élnek, szeretnénk
az õ életüket megkönnyíteni! – ezzel a
mondattal foglalta össze újabb választási
sikerének a hátterét dr. Szabó Tünde. A sza-
bolcsi 1-es országgyûlési egyéni választó-
kerület újraválasztott FIDESZ-KDNP-s kép-
viselõje a Nyíregyházi Televíziónak azt
nyilatkozta, nagy felhatalmazást kapott a
FIDESZ kormány az újabb országos, két-
harmados sikerrel.

„Az elvégzett munkában
hiszek”

Számára pedig nagy megtiszteltetés,
hogy továbbra is képviselheti Nyíregyhá-
zát és az itt élõket a parlamentben. – Az
elvégzett munkában hiszek és abban, hogy
ezt az itt élõk is látják. Az elmúlt négy év
parlamenti munkáját is értékelték a pol-
gárok, és további felhatalmazást kaptam
a folytatásra – mondta.

Személyes kapcsolatban a
lakossággal

Szabó Tünde hozzátette, továbbra is óri-
ási energiát szeretne fordítani az itt élõk
segítésére minden egyes területen, s az
igényeiket meghallgatva szeretné végez-
ni a munkáját a parlamentben. Mindezt
úgy, hogy a nyíregyháziak érezzék, bár-
mikor tudnak vele személyes kapcsolatba
is kerülni. Nyíregyháza újraválasztott kép-
viselõje kiemelte, az emberek egyértelmû
felhatalmazást adtak a folytatásra, s az
nagy elõny, hogy õ jól tud együtt dolgozni

a rendkívül dinamikusan fejlõdõ Nyíregy-
háza szintén fideszes vezetésû városi ön-
kormányzatával.

„Magunkkal foglalkoztunk a
kampányban”

A kampányt értékelve hozzátette, lát-
ható, hogy az online formák elõtérbe ke-
rültek, aminek a hátránya, hogy rengeteg
álhír is azonnal el tud terjedni rajta. Õ vi-
szont soha nem az aktuális ellenféllel tö-
rõdött, hanem az eredmények és tervek be-
mutatásával. – Mindig is úgy végeztem a
feladataimat, hogy magunkkal foglalkoz-
zunk: mit értünk el, mik a céljaink, mit
szeretnénk elérni, ezt próbáltam mindig is
bemutatni a lakosságnak. Minden kerület-
be igyekeztem ellátogatni. Szinte minden-
ki meg tud találni, hogyha bármilyen ké-
rése van, én erre fordítottam energiát. A
jövõben is így szeretnék dolgozni, hiszen
akik nem szavaztak ránk és rám, õket is
képviselem a parlamentben – mondta a
város országgyûlési képviselõje.

Köszönet a bizalomért,
összefogásért

Dr. Szabó Tünde kiemelte, az elsõk kö-
zött volt, aki már a választás éjszakáján
megköszönte a választóknak a bizalmat,
egyben a sok aktivistának a kampányban
nyújtott segítséget, és az összefogást. Ami
a végleges adatokat illeti: az április 3-i
választás szavazatainak 100%-os feldol-
gozottságnál a FIDESZ-KDNP jelöltje a
voksok 44,92%-ával gyõzött, közel más-
fél ezer szavazattal megelõzve a máso-
dik helyezettet. Dr. Szabó Tünde így újabb
négyesztendõs parlamenti ciklust kezdhet
el Nyíregyháza képviseletében.

(Szerzõ: Tarczy Gyula)

„Legyen Nyíregyháza példa”
Dr. Vinnai Gyõzõ szerint

a közbizalom felelõsséget is jelent

– A jelentõs közbizalom felelõsséget
is jelent, s már a választás másnapjától
kötelezõ úgy tovább dolgozni, hogy meg-
õrizzem a támogatást – így fogalmazott
a Nyíregyházi Televíziónak dr. Vinnai
Gyõzõ. Nyíregyháza és térsége újravá-
lasztott FIDESZ-KDNP-s képviselõje, aki
a szabolcsi kettes számú választókerület-
ben a szavazatok 58,13 százalékával sze-
rezte meg az újabb mandátumot, azt
mondta, a magyarok egyértelmû érték-
rendre szavaztak április 3-án. Úgy látja:
fontos a képviselõ személyes jelen-
léte és elérhetõsége a térségben,
s hogy Nyíregyháza szintet lé-
pett az elmúlt bõ évtized fej-
lesztéseivel.

– Legyen Nyíregyhá-
za példa, vonzó és
olyan város, ahol jó
élni az embereknek, és
érezzék azt, hogy
Nyíregyházának van
gazdasági ereje – így
fogalmazott a Nyíregy-
házi Televízióban dr.
Vinnai Gyõzõ, majd hoz-
zátette, ezért dolgozott az
elmúlt 20 évben és tovább-
ra is ez a cél vezeti.

Jelentõs közbizalom

A FIDESZ-KDNP országgyûlési képvise-
lõjét újraválasztották a Szabolcs megyei
2-es egyéni választókerületben, a szava-
zatok 58,13 százalékával, 11 és fél ezer
voks volt közte és a második helyezett
között. Dr. Vinnai Gyõzõ azt mondta, ez
a jelentõs közbizalom felelõsséget is je-
lent, s már a választás másnapjától köte-
lezõ számára úgy tovább dolgozni, hogy
megõrizze a támogatást.

Egyértelmû értékrend

Szerinte az országos kétharmados siker-
rel az emberek egyértelmûen egy érték-
rend mellett tették le voksukat, melynek
egyik eleme a polgári életmód a minden-
napi boldogulással, munkával, taníttatás-
sal, mûködõ egészségüggyel, a másik a ke-
resztény civilizációs értékek. – S a har-
madik pedig a nemzeti szuverenitás, vagy
az, hogy mi, magyarok önállóak vagyunk,
hogy ugyan nem vagyunk nagy nemzet
lélekszámot tekintve, de igenis hozzáte-
szünk a világhoz, s mi meg akarunk ma-
radni magyarnak, a magyar kultúrát tovább
akarjuk vinni, ápolni, õrizni akarjuk.

Személyes jelenlét

Dr. Vinnai Gyõzõ szerint nemcsak a
kampányban, hanem a teljes ciklus alatt
fontos a képviselõ személyes jelenléte, a
választók a hétköznapi életben elvárják,
hogy fejlesztésekért küzdjenek, és segít-
senek a mindennapokban is. Nyíregyháza

képviselõje úgy látja, rengeteget fejlõdött
Nyíregyháza az elmúlt 10–12 évben, köz-
tük új munkahelyekkel, nagy dolog, hogy
már 4% alatt van a munkanélküliség.

Szintet lépett a város
infrastruktúrája

Majd kiemelte: a város a közlekedési
infrastruktúrában szintet lépett. – Gondol-
junk a nyugati elkerülõ útra, a körforgal-

mak építésére, a külterületi utak aszfalto-
zására – épp most folyik egy ötmilliárdos
program, amely jelentõsen javít ezen. Gon-
doljunk a Tiszavasvári úti felüljáró felújí-
tására, a Mezõ utcai csomópontra, mely
nagyobb áteresztõképességet jelentett. A
nagykörút bezárása elindult, tehát mind-
ez azt jelenti, hogy a közlekedési infrast-
ruktúrában Nyíregyháza csodát tett, vagy
csodát fog tenni, mert ezen is folyamato-
san dolgozni kell – fogalmazott. Hozzá-
tette, ezen fog még tovább javítani a vas-
útállomás környékének újragondolásával
az úgynevezett intermodális csomópont.

Élhetõ környék, fellendült
turizmussal

Vinnai Gyõzõ úgy látja, az is fontos,
hogy Nyíregyháza és térsége élhetõ kör-
nyék, színes közösségi élettel, kulturális
és sportrendezvényekkel, melyek intéz-
ményrendszere szintén hatalmasat fejlõdött
a jégpályától az uszodáig, Atlétikai Cent-
rumig. A képviselõ hangsúlyozta, turiszti-
kában Nyíregyháza egyenesen lekörözte
a megyeszékhelyek többségét, így nem-
hogy rákerült a térképre, de meg is vetette
a lábát az élmezõnyben, úgy, hogy a mos-
tani városvezetés Sóstót komplex módon
fejleszti, új attrakciókkal. Szerinte ebben
is vannak még tartalékok, beleértve Nyír-
egyháza agglomerációját, ezért is fontos,
hogy a városi önkormányzat szintén fideszes
vezetésével is együtt tud mûködni.

(Szerzõ: Tarczy Gyula)



A NYÍREGYHÁZI HELYI VÁLASZTÁSI IRODA KÖZLEMÉNYE

Nyíregyháza 01. és 03. számú önkormányzati egyéni választókerületében idõközi választás kitûzésérõl

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 1/2022. (IV. 11.) szá-
mú határozatával Nyíregyháza 01. és 03. számú önkormányzati egyéni választóke-
rületeiben 2022. június hó 26. napjára (vasárnapra) idõközi önkormányzati válasz-
tást tûzött ki.

A Helyi Választási Bizottság választást kitûzõ határozata a http://
varoshaza.nyiregyhaza.hu weboldalon „2022. június 26. IDÕKÖZI ÖNKORMÁNY-
ZATI VÁLASZTÁS” címszó alatt megtalálható, amelyben megállapításra kerültek a
választás naptár szerinti határidõi és határnapjai.

.

Az 01. és 03. számú önkormányzati egyéni választókerülethez tartozó közterüle-
teket a mellékelt szavazóköri beosztás tartalmazza.

A szavazással kapcsolatos fontosabb információkról a késõbbiekben adunk tájé-
koztatást.

Nyíregyháza, 2022. április 19.
Dr. Szemán Sándor

a Helyi Választási Iroda vezetõje

6 Hirdetés2022. április 22.
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Szent Miklós napjára tervezik a felújított
görögkatolikus székesegyház átadását

Több száz milliós állami támogatással zajlik a nyíregy-
házi görögkatolikus székesegyház felújítása, mely a ter-
vek szerint az év végére, a névadó Szent Miklós napjára
készül el. Bõvítik a templomhoz tartozó külsõ tereket, a
sekrestyét, megnyitják a gimnázium felé a kerítést, és
emellett belsõ festés is díszíti a jövõben a tereket.

2021 novemberében kezdõdtek a felújítási munkák a
Bethlen Gábor és Bercsényi utca keresztezõdésében álló
görögkatolikus székesegyházban. Tavaly az év végi ünne-
pekre szinte naponta fóliázták, ki- és becsomagolták a
belsõ teret. Mostanra lekerült a deszka mennyezet, csu-
pán a torony alatt maradt meg a fólia. Egy szintbe hozzák
a gimnázium felé a burkolatot, és egy kis tér alakul ki a
templom és az iskola között, de a bejárat elõtt is nagyobb
lesz a szertartásoknál használt külsõ tér.

Körbeöleli majd a szentélyt
– Egy célzott kormánytámogatásból tudjuk felújítani a

székesegyházunkat. Amit a hívek és a nyíregyháziak már

látnak, hogy a tetõhéjazat cseréjével kezdtünk, ami las-
san befejezõ fázisába fog érkezni. Ezzel párhuzamosan
örökségvédelmi engedélyt kaptunk a homlokzat felújítá-
sára. Ez homlokzatfestést jelent, valamint a külsõ nyílás-
zárók korszerûsítését, háromrétegû nyílászárók beépíté-
sével. A következõ lépés, ami szintén látványos lesz, egy
új sekrestyét szeretnénk építeni, amire decemberben meg-
kaptuk az építési engedélyt. Az új sekrestye nagyobb lesz
a mostaninál. Körbeöleli a szentélyt. Erre azért lesz szük-
ség, hogy nagyobb ünnepnél a papság fel tudjon készülni
a szertartásokra, több helyen tudnak majd öltözni – tájé-
koztatott Kondra Norbert, a Nyíregyházi Egyházmegye
Építésügyi Irodájának vezetõje.

Minden eddiginél nagyobb feladat

A teljes székesegyház belsõ díszítõ és figurális festésé-
nek megtervezésére kapta a megbízást a festõ-restaurá-
tor, akinek kisebb egyházi munkái voltak már. Ez a nyír-
egyházi minden eddiginél nagyobb feladat. Minden falat

kifestenek szentekkel, figurális jelenetekkel és az ünne-
pek képeivel.

– Az elsõ kép Krisztus születését jeleníti majd meg. A
második a kánai menyegzõt. Fölötte pedig ehhez kapcso-
lódóan a Vízkeresztet. A túlsó oldalon az ünnepsor Lázár
feltámasztásával fog folytatódni, valamint a húsvéttal. A
szentélybe pedig a titkos vacsorát festjük meg. Van két
gyóntatószék a bejárattól jobbra és balra. Ezek fölött Krisz-
tus életébõl vett csodákat jelenítünk majd meg. Valószí-
nûleg két gyógyítás – magyarázta a díszítõ festésrõl Seres
Tamás festõ-restaurátor.

Természetesen vallási, teológiai ismeretei kell legye-
nek annak, aki ikonfestésre adja a fejét, hiszen a képek a
szentírás szerint készülnek. Ehhez jön a bizánci festé-
szet hagyománya, sok-sok ikon látványa, festõkönyvek
és kéziratok. A munkák az ütem szerint haladnak, így
vélhetõen a tervezett idõpontra, 2022. december 6-ra, a
templom névadója, Szent Miklós napjára átadják a 120
éves épületet.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)

Fotók: nyirgorkat.hu
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A hazai mobilszolgáltatók 2022-ben fokozatosan megszüntetik
a 3G mobilhálózataikat, ami azt jelenti, hogy azokkal a mobil-
telefonokkal, amelyek ezeket a hálózatokat használják, nem
lehet majd elérni az internetet. A Nemzeti Média- és Hírközlési
Hatóság (NMHH) támogatási programmal segíti az elavult ké-
szülékek korszerûbbre cserélését.

A legnagyobb szolgáltatók bejelentették, fokozatosan megszün-
tetik a 3G-hálózataikat, annak érdekében, hogy kapacitásaikat
teljes egészében a gyorsabb és jobb minõségû internetelérést
biztosító 4- és 5G-hálózatok építésére fordítsák. A Magyar
Telekom az év második felére az egész országban megszünteti
a 3G-t, a Yettel 2022 júniusában szintén elindítja az elsõ na-
gyobb lekapcsolási hullámot.

A szolgáltatók célja, hogy a lakosság mindebbõl semmit ne ér-
zékeljen. Ugyanakkor fontos változás, hogy ezután a régi típusú
készülékek nem fognak tudni csatlakozni a mobilinternet-háló-
zathoz. Aki csak telefonálásra és sms-ezésre használja 3G-képes
mobilját, annak nem szükséges készüléket cserélnie, hiszen ezek
a funkciók továbbra is elérhetõek lesznek. Akik viszont a 3G ké-

szülékeken mobilinternetes adatforgalmat is használnak, a sok-
kal nagyobb adatátvitelt nyújtó 4G- és 5G-képes mobiltelefonra
érdemes váltaniuk.

Ehhez nyújt támogatást az NMHH készülékcsere-támogatá-
si programja. A bruttó 20 ezer forintos támogatásra minden
magyarországi lakóhellyel rendelkezõ természetes személy
jogosult, aki olyan 3G-s vagy 2G-s mobilkészüléket szeret-
ne korszerû, 4G- vagy 5G-képes okostelefonra cserélni,
amelyen 2021. július 1. és december 31. között legalább
egyszer sikeres hanghívást indított, telefonjáról internetezett
vagy sms-t küldött.

A támogatást a hazai szolgáltatók és kereskedõk üzleteiben ve-
heti igénybe. A program részleteirõl bõvebben a www.netrefel.hu
weboldalon olvashat.
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Alee: „izgatottan várom, hogy újra Nyíregyházán legyek”

Nõtt a Nyíregyházi Egyetemre
jelentkezõk száma

Az X-Faktor tavalyi gyõztese városunkban lép fel!

Lapunk megjelenésének napján, pénteken a belvárosi
Kossuth tér ad otthont a kilencedik Helló Nyíregyházá-
nak, amelynek fókuszában ezúttal is a fiatalok állnak. A
nagyszínpadon fellép majd többek között Alee, az X-Fak-
tor tizedik évadának gyõztese is. Vele beszélgettünk.

– Már majdnem fél év eltelt azóta, hogy véget ért az X-
Faktor. Már nincs melletted mentor. Hogy éled ezt meg,
mi volt a legnehezebb a mûsor után?

– Igazából a mûsor után a legnehezebb talán az volt,
hogy fenntartsam és motiváljam magam, hozzászokjak
ehhez az élethez. Nyilván nehéz volt belecsöppenni a
realitásba. Bár már befejezõdött a mûsor, én még most is
azt mondanám, hogy áll mellettem egy mentor, mert Alex,
amikor kérek tõle segítséget, mindig segít, és ezt nagyon
tisztelem és becsülöm benne. Szerintem õ mindig a men-
torom is lesz. Tavaly december óta annyira sok minden
történt velem, hogy alig maradt idõm arra, ami a valódi
cél: hogy zenét írjak. De mostanában kezdem összekapni
magam és hozzászokni mindehhez.

– Nagyon hamar, tulajdonképpen már az X-Faktor alatt
felkerültél a toplisták élére. Sokan azt mondták, hogy majd
biztosan el fogsz szállni. Megváltoztatott a gyõzelem?

– Én alapvetõen úgy érzem, nem változott semmi bennem,
ugyanaz az ember vagyok. Nem érzem magam se többnek,
se kevesebbnek. Ugyanazon a talajon állok mint eddig is.

– Hogy vagy most?
– Jelen állás szerint picit betegen, mert megfáztam. Meg

fáradtan, de motiváltan. Nagyon várom a nyarat, ez lesz
az elsõ, amikben koncertek is vannak. Kíváncsi vagyok,
milyen lesz nagyszínpadokon fellépni. Szóval mondhat-
ni, egész jól.

– Mi az a három dal, amit a legszívesebben szeretsz
énekelni?

– Mindegyik dalomat nagyon szeretem, mert mindegyik
az enyém. Talán a kedvencek a Deja vu, Nincsen gond és
a Leszarom jelenleg. A Leszarom az új, az még újdonság
nekem is. A Nincsen gondot azért, mert szeretik és felpör-
geti õket és a Deja vu is ugyanez.

– Ha lehetne egy kívánságod, hol lépnél fel legszíve-
sebben?

– Ha nem kellene a realitás talaján mozogni, akkor min-
denképpen Amerikában és hatalmas színpadon, ahol elõt-
tem felléptek a példaképeim is. Több tízezer-százezer em-
ber elõtt. De ha megmaradunk a valóságnál, akkor nagy
fesztiválok, amikbõl nyáron meg is fog valósulni néhány.
Pl. a SZIN, ami most nagyon bennem van Szeged miatt,
mert pár éve ott élek és nagyon követem az ottani esemé-
nyeket, bandákat, akik nem ismertek országszerte. Úgyhogy
az a város egy különleges hely számomra. Anno, mikor
nem volt pénzem belépõre, a Tisza-partról hallgattuk a ze-
nét, és csak álmodoztunk arról, hogy egyszer eljutunk oda.
Most meg ott fogok fellépni. Úgyhogy azt nagyon várom.

– A Helló Nyíregyháza! egyik fellépõje leszel. Jártál
már a városban?

– Egyszer voltam már fellépni az egyik ottani klubban,
de akkor siettünk is tovább másik helyszínre. A városban
nagyon régen jártam, amikor kicsi voltam, kb. olyan 9 éves,
akkor is az állatkertben. Alapvetõen még nem töltöttem ott
sok idõt, úgyhogy izgatottan várom, hogy milyen lesz most.

– Mire számíthat majd tõled a nyíregyházi közönség?
– Arra, amire mindig is számíthattak az emberek. Nem

vagyok egy örökmozgó a színpadon, aki ugrál, de min-
dent beleadok, szeretem ezt csinálni, és szerintem ebben
is van energia. Tény persze, hogy nem tudom úgy elen-
gedni magam, mint egyes emberek, és visszahúzódóbb is
vagyok.                                (Szerzõ: Bruszel Dóra)

Az általános felvételi eljárásban 2022.
február 15-ig jelentkezhettek elektronikus
úton a továbbtanulás elõtt állók a hazai
felsõoktatási intézményekbe. A Nyíregy-
házi Egyetemre évrõl évre egyre többen
felvételiznek: elsõ helyen 1428 diák jelöl-
te meg az NYE valamelyik képzését, össze-
sen pedig 4401 fõ jelentkezett. Az elsõ
helyes jelentkezõk száma 13,6%-kal nõtt
a tavalyi évhez képest, mely megelõzi az
országos trendeket.

– Az elmúlt két évben folyamatosan
emelkedõ felvételi számok jól tükrözik az
egyetem erejét és elismertségét – olvasha-
tó az intézmény közleményében. – Mind-
emellett igazolja azt is, hogy a megyeszék-
hely nagy múltú felsõoktatási intézményé-
nek felvételi kampánya sikeres volt, ame-
lyet a jövõben is folytatni kívánunk hagyo-
mányos és online formában. A legnépsze-
rûbb képzések idén is a gazdaságtudomá-
nyi, az óvodapedagógus és a repülõmér-
nöki szakok voltak. Népszerûnek bizonyul-
tak a felsõoktatási szakképzések, fõként a
gazdálkodási és menedzsment, a mûszaki,
a programtervezõ informatikus, valamint a
mezõgazdasági képzés területén – tájékoz-
tatott Kósáné dr. Bilanics Ágnes, a Nyíregy-
házi Egyetem oktatási rektorhelyettese.

Megjelent a távoktatás a
portfólióban

A felsõoktatási szakképzések kettõs
elõnyt jelenthetnek a jelentkezõk számá-
ra, mivel ezzel a kétéves képzési formával
emelt szintû érettségi nélkül is be lehet ke-
rülni a felsõoktatásba, elvégzését követõ-
en pedig az azonos alapszakra való beke-
rülés biztosított, rövidebb képzési idõvel.
A Nyíregyházi Egyetem képzési helyszíne-
inek köre is kibõvült a megyében. Az elsõ
helyes jelentkezések ismeretében mátészal-
kai képzõhelyen is megkezdheti szeptem-
bertõl az egyetem az oktatást. Új képzési
formaként a következõ tanévben a távok-
tatás is megjelent a képzési portfóliójukban.
Az osztatlan tanári szakokon, a szakpáros
képzésben a jelentkezõk száma a tavalyi-
val megegyezõ trendeket mutat. 

Azon érdeklõdõk számára, akik a
2022/2023-as tanévre még szeretné-
nek a Nyíregyházi Egyetemre jelent-
kezni, de eddig nem tették meg, azok
a nyáron meghirdetendõ pótfelvételi
eljárás során számos szak közül tud-
nak választani.

Újabb nevek a Ballagók Kapcsos
Könyvében

Bejegyezték nevüket a Ballagók Kap-
csos Könyvébe a Nyíregyházán érettsé-
gizõ diákok. A tanév vége felé közeled-
ve ez már hagyománynak számít a vá-
rosban, az elsõ könyv 2006-ban készült.
A pandémia idején a diákok nem tudtak
személyesen megjelenni, most viszont
újra a városházán jegyezték be húsz nyír-
egyházi középiskolai végzõs osztály név-
sorát.

– A Kapcsos Könyv írása már több évre
tekint vissza a Mustárház, illetve az önkor-
mányzat közös kezdeményezésének kö-
szönhetõen Nyíregyházán. Ebbe minden
évben 20 középiskola összes végzõs diák-
jának neve belekerül, idén pedig ráadásul
személyesen írhatták bele, ugyanis 2020-
ban és 2021-ben a pandémiás idõszak nem
tette ezt lehetõvé – mondta el Ecsedi Noé-
mi diákpolgármester. Az idei eseményt ha-
gyományosan, a városháza dísztermében
rendezték.

Ez már a második
– A Kapcsos Könyv írása 16 éves múltra

tekint vissza és ez idõ alatt már a másodi-
kat kellett, hogy megnyissuk. Azt gondo-
lom, hogy a nevében is benne van, ez egy

kapcsolat a leballagó diákok és a város
között. Azt az üzenetet hordozza, hogy a
város nem felejti el diákjait és reméljük,
hogy amikor elmennek és tanulmányaikat
esetleg más városban is folytatják, vissza-
jönnek még Nyíregyházára – tette hozzá
Jászai Menyhért.

Az alpolgármester azt is elárulta, az elsõ
Kapcsos Könyvet a saját irodájában õrzi a
városházán. Az érettségizõ osztályok egy-
egy képviselõje jegyzi be a teljes osztály-
névsort a könyvbe, ebben az évben húsz
középiskola több mint kétezer diákjának a
neve került be a felsorolásba.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

Fotó: RTL Magyarország
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Húsvét a határon

Nyolcezernél is több menekült érkezett
az elmúlt napokban Magyarországra. A
nagy roham már lement, a határ menti
segítségpontokon nagypénteken volt a leg-
nagyobb forgalom: volt olyan tranzitpont,
ahová csaknem félezren érkeztek akkor.
A segélyszervezetek továbbra is várják a
felajánlásokat, még mindig tartós élelmi-
szerekre van a legnagyobb szükség.

Igazi magyar ízekkel várták a menekül-
teket a beregsurányi segítségponton hétfõn.
Már kora délelõtt elkezdtek fõzni az ön-
kéntesek, hogy megvendégeljék az érke-
zõket. A polgármester kifejtette: a nagy ro-
ham napokkal ezelõtt lement. Nagypénte-
ken egy nap alatt félezernél is több bajbaju-

tottat kellett ellátniuk, a háború kezdete óta
nem jöttek ennyien.

A kormányhivatal szerint több mint 300
menekülõnek segítettek a humanitárius
tranzitponton húsvétvasárnap. A BRFK ada-
taiból pedig az látszik, hogy vonattal 419-
en jöttek a háborús övezetekbõl. Csak va-
sárnap nyolcezernél is több menekült ér-
kezett Magyarországra, akik közül 467-en
kaptak ideiglenes tartózkodási engedélyt.
Az adatokból látszik, hogy az elõzõ hetek-
hez képest csökkent azoknak a száma, akik
közvetlenül az ukrán–magyar határon jön-
nek át. A menekültek többsége most Uk-
rajnából Romániába megy, és csak onnan
érkezik Magyarországra.

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

H I R D E T M É N Y
a Nyíregyházi Tankerületi Központ illetékességi területén mûködõ

általános iskolák 1. évfolyamára történõ beiratkozásról
A Nyíregyházi Tankerületi Központ a nemzeti köznevelésrõl szóló 2011. évi CXC.

törvény (a továbbiakban: Nkt.) 50. § (7) bekezdése alapján, továbbá a nevelési-oktatási
intézmények mûködésérõl és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/
2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI rendelet) 22. § (1) bekezdése
alapján jelen hirdetményben teszi közzé az általános iskolai beiratkozás idejét, az er-
rõl való döntés és a jogorvoslat benyújtásának határidejét.

Az általános iskola 1. évfolyamára történõ beiratkozás ideje a 2022/2023. tanévre:
2022. április 21. (csütörtök) 8:00–18:00 óra,
2022. április 22. (péntek) 8:00–16:00 óra.

A beiratkozás idejét meghatározó jogforrás: a 2021/2022. tanév rendjérõl szóló 20/
2021. (VI. 8.) EMMI rendelet 7. §.

A korábbi éveknek megfelelõen a szülõ/törvényes képviselõ csak egy általános isko-
lába nyújthatja be gyermeke jelentkezését.

Az EMMI rendelet 22. § (4) bekezdése értelmében az általános iskola elsõ évfolya-
mára történõ beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek nevére kiállított személyazo-
nosságot igazoló hatósági igazolványokat.

A fentiek okán a személyes megjelenés a beiratkozás folyamata során kötelezõ, de
felhívjuk a figyelmet a szülõk által 2022. április 6-ától megtehetõ elõzetes, KRÉTA rend-
szerben történõ online jelentkezés lehetõségére, és annak hasznosságára, hiszen ezáltal
rendkívül gyors és gördülékeny ügyintézés valósulhat meg.

Jogorvoslati eljárás:
Az EMMI rendelet 23. § (3) bekezdése, továbbá 83. § (1) és (3) bekezdése értelmé-

ben az iskola igazgatója az iskolai felvételrõl tanulói jogviszonyt létesítõ vagy kérelmet
elutasító döntést hoz. A döntést írásba kell foglalni, és azt írásban kell közölni – kiskorú
tanuló esetén – a szülõvel.

Az Nkt. 37. § (2) bekezdése elõírja, hogy az iskola döntése ellen a tanuló, a szülõ –
a közléstõl, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül – a
tanuló érdekében eljárást indíthat.

Az Nkt. 37. § (3) bekezdésének b) pontja szerint a fenntartó jár el és hoz másodfokú
döntést a tanulói jogviszony létesítésével kapcsolatban érdeksérelemre hivatkozással
benyújtott kérelem tekintetében.

Az EMMI rendelet 83. § (5) bekezdése szerint a jogorvoslati eljárásban a kiskorú
tanulót szülõje képviselheti.

A Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában lévõ általános iskolák esetében a
jogorvoslatra vonatkozó kérelmet a Nyíregyházi Tankerületi Központhoz (4400 Nyír-
egyháza, Sóstói út 31/B) kell benyújtani.

Nyíregyháza, 2022. március 21.
Gaszperné Román Margit

tankerületi igazgató

H I R D E T M É N Y
az óvodai felvételrõl

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a nevelési-oktatási intézmények
mûködésérõl és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.
31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése szerint tájékoztatja az érintett szülõket/
törvényes képviselõket, hogy a 2022/2023-as nevelési évre történõ óvodai jelentke-
zés idõpontja:

2022. május 9-10-11. (hétfõ-kedd-szerda) 7.30–17.30 óra között.
A nemzeti köznevelésrõl szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban Nkt.) 8. §

(2) bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a
harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdõ napjától legalább napi négy órában
óvodai foglalkozásokon vesz részt.

Az óvodába a 2022/2023-as nevelési évre a 2018. szeptember 1. és 2019. au-
gusztus 31. közötti idõszakban született gyermekek beíratása kötelezõ.

Az óvodai jelentkezéshez a „JELENTKEZÉSI LAP Nyíregyháza Megyei Jogú Város
Önkormányzata fenntartásában mûködõ óvodába a 2022/2023. nevelési évre” címû
nyomtatványt szükséges kitölteni, amelyet bármelyik önkormányzati fenntartású óvo-
dában be lehet szerezni, vagy letölthetõ a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu oldalról.

A beiratkozáskor be kell mutatni: a gyermek nevére kiállított személyazonossá-
got igazoló hatósági igazolványok, továbbá a szülõ személyazonosságát igazoló
hatósági igazolványok és lakcímet igazoló hatósági igazolványa, sajátos nevelési
igényû gyermek esetén a szakvélemény másolata, munkáltatói igazolás a körzetben
dolgozó szülõtõl, amennyiben nem a körzetben lakik. Amennyiben a szülõ az elekt-
ronikus jelentkezési formát választja, a gyermek óvodai nevelésének elsõ napján kell
bemutatni a fent megnevezett dokumentumokat.

A kitöltött jelentkezési lapot a szükséges mellékletekkel együtt az elsõ helyen
megjelölt intézményben kell leadni, illetve amennyiben a szülõ/gondviselõ az elekt-
ronikus jelentkezési formát választja, e-mailben megküldeni az intézmények részé-
re. Az elektronikus jelentkezést az elsõ helyen megjelölt intézmény e-mail-címére
kell elküldeni a mellékletekkel együtt. A nevelési intézmények e-mail-címe megte-
kinthetõ a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/altalanos-koezzeteteli-lista/7164
oldalon.

Az önkormányzati fenntartású óvodák körzetjegyzéke megtekinthetõ bármelyik óvo-
dában, illetve a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu oldalon.

A szabálysértésekrõl, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási
rendszerrõl szóló 2012. évi II. törvény 247. § (1) bekezdés a) pontja alapján „Az a
szülõ vagy törvényes képviselõ, aki a szülõi felügyelete vagy gyámsága alatt álló
gyermeket kellõ idõben az óvodába, illetve az iskolába nem íratja be, szabálysértést
követ el”.

A gyermekek felvételérõl a jelentkezés utolsó határnapját követõ 30 napon belül
hoz döntést az érintett intézmény vezetõje, melyrõl a szülõt írásban értesíti. A felvé-
teli kérelem elutasítása esetén az értesítés kézhezvételét követõ 15 napos határidõn
belül a gyermek szülõje/törvényes képviselõje Nyíregyháza Megyei Jogú Város cím-
zetes fõjegyzõjének címzett, de az érintett óvodának megküldött jogorvoslati kérel-
met nyújthatnak be.

Óvodaköteles gyermek esetében az EMMI rendelet 20. § (2) bekezdése alapján a
napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülõje, ha gyermeke az óvo-
dakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó ha-
tárnapját követõ tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. A beje-
lentési kötelezettségüket a www.oktatas.hu oldal Köznevelés menüpontjának Kül-
földre távozás bejelentése pontjából, vagy a https://www.oktatas.hu/kozneveles/
kulfoldre_tavozas_bejelentese linken elérhetõ elektronikus ûrlap kitöltésével és pos-
tai úton történõ beküldésével tudják teljesíteni.

A szülõ tárgyév április 15. napjáig az Nkt. 8. § (2) bekezdése szerinti felmentést
kérhet gyermeke részére a megyei kormányhivatal általános illetékességgel eljáró
járási hivataltól. A Nyíregyházi Járás területérõl az óvodakötelezettség teljesítése
alóli felmentést a szülõ által írt kérelemmel lehet kérelmezni a Nyíregyházi Járási
Hivatal Hatósági Osztályához (4400 Nyíregyháza, Hõsök tere 5.) címzett írásban
megküldött vagy személyesen átadott levélben.
Nyíregyháza, 2022. március 24.

Dr. Szemán Sándor
címzetes fõjegyzõ

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
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Elvesztett leletek, hosz-
szú sorok az orvosi rende-
lõ elõtt és akadozó infor-
mációáramlás. Többek
között ennek kiküszöbölé-

sére indult el még 2017-ben az EESZT (Elektronikus Egész-
ségügyi Szolgáltatási Tér), vagyis most már a betegek ada-
tai, receptjei és múltbeli kezelései egy online adatbázis-
ban találhatóak. Ez pedig nagyban megkönnyíti az ellá-
tás menetét és a  hatékony gyógyítást, csakhogy még min-
dig kevesen használják. Többek között ennek népszerû-
sítésére szerveznek elõadást április 26-án délután 5 órá-
tól a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárba.

Az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér  egy  online
platform,  mely egészségügyi adatainkat, eddigi kezelése-
ink lelettörténetét, laboreredményeinket, COVID-19 teszt-
eredményeinket, illetve a nevünkre felírt recepteket is rög-
zíti. A magyarországi betegek kórtörténete így áttekinthetõ,
egységes és az orvosok számára is könnyen hozzáférhetõ.
Bár már többéves múltra tekint vissza, a tapasztalatok még
most is azt mutatják, hogy a betegeknek is szélesebb kör-
ben meg kellene ismerniük annak elõnyeit, mert – többek
között – sok idõt, felesleges telefonálgatásokat, személyes
megjelenéseket lehet megspórolni vele.

Sok kényelmi funkciója van, sokan
mégsem ismerik

– Az EESZT-nek számtalan elõnye van, hiszen ebben
megtalálható az összes egészségügyi adat, mégis az a ta-
pasztalatunk, hogy a betegek ezt nem nagyon használják

Elérte a digitalizáció a gyógyítást is – elõadással
segítik a betegeket az eligazodásban

távolról is meg tudok nézni. Mivel ismerem a beteget, a
beteg és az adatok ismeretében így tanácsot is tudok adni.
Ez borzasztóan kényelmes a betegeknek, hiszen különö-
sen télen vagy õsszel, iskolaidõszakban nem kell eljön-
niük az órákról, hogy itt, a rendelõben konzultáljunk,
hanem elég, ha feltöltik az adatokat. Én ezt bárhol meg
tudom nézni, és így távolról, sokkal gyakrabban tudok
tanácsot adni, mint amennyit egyébként fizikálisan le-
hetne. De így van ez a felnõtt cukorbetegeknél is. Az a
szomorúságunk, hogy a betegek nem használják ki azo-
kat a lehetõségeket, amiket egy ilyen mérõeszköz nyújt.
Erre is szeretnénk majd felhívni a figyelmet, valamint a
gyakorlatban is megmutatni, hogy mit tud egy ilyen vér-
cukormérõ.

Az applikáció életet is menthet
– Akinek okostelefonja van, az rengeteg olyan egész-

ségügyi applikációt is le tud tölteni, ami életmentõ le-
het. Például mikor elestem korcsolyával a jégen, akkor
a telefonom ezt egybõl érzékelte és jelezte, hogy jól
vagyok-e vagy hívja-e a mentõket. Ha nem törlöm ki,
akkor elkezdett volna azonnal segítséget hívni.

– Sok kényelmi funkció van a körülöttünk lévõ digitális
világban, amit még meg kell tanulnunk. Éppen ezért min-
denkit várunk április 26-án délután öt órától a Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtárba, ahol a résztvevõk
nemcsak elõadást hallgathatnak meg, hanem az elhang-
zottakat gyakorlati formába is ültetjük majd.

(Szerzõ: Bruszel Dóra)

– kezdte a beszélgetést dr. Kántor Irén gyermekorvos, a
jövõ heti rendezvény egyik elõadója. – Bár már sokan
megismerkedtek az e-recepttel, de azzal nem, hogy le-
kérhetik innen például a laboreredményeiket is, sõt, a
háziorvos feltölthet ide e-beutalót is. Vagyis nem kell sze-
mélyesen befáradni a rendelõbe, hiszen a háziorvos fel
tudja tölteni ezt a beteg EESZT-jébe, a szakrendelõ pedig
le tudja hívni. Sok kényelmi funkciója van, amit a betegek
még nem ismernek, így azok felé szeretnénk nyitni az elõ-
adással, akik kissé még járatlanok a digitális technológia
világában. Célunk, hogy felhívjuk a figyelmet arra, hogy
milyen digitális környezet van körülöttük, amit ha hasz-
nálunk és kihasználunk, megkönnyíti az életüket. Más-
részrõl hangsúlyt kap majd az elõadásban a telemedicina
is, hiszen orvossal való kapcsolattartásnak is kell, hogy
legyen egy rendszere. Ez a COVID alatt vált elterjedtté, és
tudjuk, tapasztaljuk, hogy miatta vannak konfliktusok a
betegek és orvosaik között, azonban látni kell, hogy pél-
dául egy gyógyszerfelírásért felesleges befáradni a rende-
lõbe, ezt a telemedicina segítségével könnyen meg lehet
oldani.

Ez a jövõ
– A telemedicinát egyébként mi már régóta alkalmaz-

zuk a mindennapi gyakorlatban is – tudtuk meg dr. Kántor
Iréntõl, a Jósa András Oktatókórház diabetológus gyermek-
orvosától. – Ez azt jelenti például, hogy a gyerekeknek
már nem kell olyan gyakran bejönniük a szakrendelõbe.
Minden vércukormérõnek van már olyan funkciója, hogy
az adatokat képes feltölteni egy közös felhõbe, amit én
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Az örömhír már ismert: Horváth László Attila, a Mó-
ricz Zsigmond Színház színmûvésze a legjobb színész díját
nyerte el a portói nemzetközi filmfesztiválon a Lélekpark
címû filmben nyújtott alakításáért!

„Mesterien visszafogott játék, néma düh és szomorú-
ság...” – olvasható a fesztivál oldalán a jellemzés a bará-
tok és színházrajongók által Lackónak becézett mûvész
alakításáról.

– Ha jól emlékszem, örömmel vettél részt a Lélekpark
forgatásán, érdekes kihívásnak tartottad.

– Abszolút. Epizódszereplõként játszottam már három
filmben és két sorozatban, de ez volt az elsõ, amelyben
fõszereplõként álltam a kamerák elé. A jelek szerint jól
kufárkodtunk a talentummal: nem filmre vett színházat
csináltunk, hanem tévéfilmet. Nagy dolognak tartjuk, hogy
a portói fesztiválra nem is a tévéfilm, hanem a nagyjáték-
film kategóriába válogatták be, azaz átléptük a magasra
tett lécet, fesztiválra érdemes alkotást forgattunk.

– A Kisvárosban „cigarettabáró”, a Hacktionben ugyan-
csak maffiózó voltál, a Lélekparkban pedig nyomozó.
Milyen volt átkerülni a másik oldalra?

– Valóban, mindkét sorozatban rosszfiúkat, szemét alako-
kat játszottam, börtönbe is kerültem. Ez az elsõ zsaruszere-
pem. Katona és pap már sokszor voltam a színpadon, de
nem emlékszem rá, hogy valaha rendõrt játszottam volna.

– Laci cseppet sem nevezhetõ idealizált, hõsszerelmes,
esetleg kirakat-nyomozónak…

– Ez a fickó huszonvalahányéves fõvárosi pályafutása alatt
mindent látott már, jó képessége van arra, hogy kiszagolja
a hazugságot, remek detektív. Családja nincs, soha nem is
volt, és nem is lesz. Alapvetõen sok problémája van, na-
gyon megviselt, beteg; egy megfáradt, kiégett emberrõl van
szó, aki iszik rendesen, emellett eléggé extrém módon nyo-
moz. S van egy nagy titka. Amikor – történetünk kezdetén
– a fõvárosból egy balhé miatt büntetésbõl vidékre, szülõ-
városába helyezik, már olyan állapotban van, hogy ez sem
érdekli különösebben. Egy kezdõ nyomozólány alá osztják
be, s elkezdõdik az évtized legabszurdabb nyomozása. A
történetet most inkább nem mesélem el.

– Honnan értesültél a hírrõl, hogy te lettél a legjobb
férfi színész?

A Lélekpark minden ízében nyíregyházi
„Mesterien visszafogott játék, néma düh és szomorúság...” – Horváth László Attila a legjobb színész Portóban

– Színházunk mûvészeti vezetõje, Horváth Illés éjjeli
telefonhívásából, aki a film társrendezõje. Õ közölte a friss
hírt, ami még akkor nem volt publikus. Mivel másnap este
volt Portugáliában a díjátadó gála, esélyem sem volt rá,
hogy kiutazzak. Azt már csak pár nappal késõbb tudtam
meg, hogy korábban olyan nagyságok kapták meg ezt a
díjat, mint Jeremy Irons, Harvey Keitel, Jeff Daniels vagy
Willem Dafoe. Rangos megmérettetés a Fantasporto, a
nemzetközi filmfesztivált 1981 óta évente rendezik meg,
amelyre a világ minden tájáról válogatnak be fantázia/
sci-fi/horror-orientált filmeket. Hozzáértõk szerint már az
is nagyszerû dolog, hogy a Lélekparkot beválogatták a
versenyprogramba, de így, hogy díjat is hozott el, meg-
nõtt az ázsiója. Örömteli, hogy magyar színészként elsõ-

ként én lettem díjazott Portóban, és külön büszkeség, hogy
a Lélekpark minden ízében nyíregyházi, hiszen városunk-
ban forgatták, társulatunk tagjainak közremûködésével.

– Horváth László Attila ázsióját mennyire emelheti a
legjobb férfi alakítás elismerés? Most már a filmezés felé
fordulsz?

– Azóta már csináltam egy rövidfilmet, amit Odegnál
Róbert, a Lélekpark társrendezõje rendezett. Nagyon meg-
kedveltem a filmezést, bár fárasztó, de egészen más, mint
a színház. Az a jövõ zenéje, kapok-e még hasonló felké-
rést, én ugyanis azt tapasztalom napjaink szakmai világá-
ban, hogy a siker nem nagyon hallik át a szomszédba...

– Térjünk vissza a színpadra! Az idén a Kurázsi mama
és gyermekei, a Cseresznyéskert és az Augusztus Okla-
homában elõadásokban láthattunk. Melyik áll igazán kö-
zel hozzád?

– Teljesen meg vagyok elégedve mind a három szerep-
pel, kifejezetten örülök annak is, hogy ezek jó és kedvelt
elõadások lettek. Klasszikusok, mint a német Brecht és az
orosz Csehov, kortárs amerikai szerzõ, mint Tracy S. Letts
– mindegyik színdarab és elõadás nagyon közel áll hoz-
zám. Szakmailag Csehov a színházi világ non plusz ultrá-
ja; nekünk, színészeknek Csehovot játszani mindig ün-
nep. Ha érzékeny rendezõi kéz, mint esetünkben Czukor
Balázsé, és jó kaliberû társulat találkozik, akkor egy Cse-
hov-elõadás gyönyörûség, mint például a Cseresznyéskert,
ami a kiváló drámaíró egyik gyöngyszeme.

– A nyíregyházi elõadást különleges környezetben,
nagyon szépen állítottátok színpadra, sok kiváló színészi
játékot láthattunk. Szerintem büszkék lehettek rá.

– Nagyon egyszerûnek tûnik a történet: emberi sorso-
kat mutat be, nagyon finoman árnyalva. Ha a nézõknek
lélektanilag sikerül beleásniuk magukat, akkor kiderül
nagyszerûsége. A két klasszikus után, az évad végén na-
gyon jól jött az amerikai darab, amit kifejezetten szeretek,
így elmondhatom, az idén végig jártam egy egész komoly
A-tól Z-ig skálát a színházi mûfajokban.

– Milyennek tûnik a következõ évadod?
– Hosszú idõ után gyerekdarabban is játszom, készü-

lünk a Jó estét nyár, jó estét szerelem elõbemutatójára, a
többi még nem publikus!

(Szerzõ: Kováts Dénes)

Horváth László Attila (Fotó: Juhász Éva)
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VÉDA-kapu, fix kamera és mozgó traffipax,
valamint drón is figyeli a közlekedést Nyíregyházán

Az elsõbbségadás hiánya, a gyorshajtás és a kanyaro-
dás szabályainak megszegése – ezek okozzák a legtöbb
közlekedési balesetet Nyíregyházán. A halálos közúti
balesetek száma jelentõsen csökkent az elmúlt években,
2021-ben heten vesztették életüket. A rendõrök az ittas
vezetõket is próbálják kiszûrni, a húsvéti hosszú hétvé-
gén több ezer sofõrt szondáztattak, de mindössze négy
vezetõvel szemben intézkedtek. Az elmúlt években az
eszközállomány is nagymértékben fejlõdött a Nyíregy-
házi Rendõrkapitányságon.

Egyre gyakoribb, hogy drónokkal is ellenõrzi az autó-
sokat a rendõrség, ezek az eszközök 50–60 méter ma-
gasból is látják, ha valaki nincs bekötve, áthajt a piros
jelzésen vagy telefont nyomkod vezetés közben.

Elismeréseket adtak át

Eredményes baleset-megelõzés

Az ülésen ezután a Nyíregyházi Rendõrkapitányság
baleset-megelõzési tevékenységét, illetve annak eredmé-
nyeit ismertették. Az elmúlt tíz évben a személyi sérülé-
ses közlekedési balesetek száma 330 és 540 között moz-
gott, ezek között a legnagyobb visszhangot mindig a ha-
lálos balesetek kapják.

– Sajnos majdnem a húszas nagyságrendeket súrol-
tuk a 2010-es évben, de 2015-ben és 2018-ban is köze-
ledett ez a szám a húszhoz. Minden egyes személy
elvesztése nagy tragédia, akár közúti balesetben tör-
tént, akár máshogy. 2021-ben eza szám hét volt, re-
méljük, hogy ez a javuló tendencia nem fog megállni
– mondta Morvai Szabolcs közlekedésrendészeti osz-
tályvezetõ.

Nem változnak a fõ okok

Morvai Szabolcs a fõ baleseti okokról is beszélt, itt
nem sok változást tapasztalnak a szakemberek, továbbra
is az elsõbbségadás hiánya, a gyorshajtás és a kanyaro-
dás szabályainak megszegése okozza a legtöbb problé-
mát. Ezek mellett a nem megfelelõ követési távolság, a
mobiltelefon-használat és a nem szabályos elõzés okoz
még sok balesetet Nyíregyházán.

Számtalan módon ellenõriznek

A rendõrség a létezõ összes formában próbálja ellen-
õrizni az autósokat – így fogalmazott Tóth Attila kapi-
tányságvezetõ. Fix kamerákkal, civil és felmatricázott
rendõrségi autókból is figyelik a sofõröket, a figyelmez-
tetéstõl a feljelentésig szankcionálják, ha valaki nem tartja
be a szabályokat. A hatóság most is kiemelte, nem a bün-
tetés a céljuk, hanem a szabálytalanságból adódó bal-
esetek számának csökkentése.

Csökkent az ittas vezetõk száma

A rendõrség az ittas vezetõk kiszûrésére is nagy hang-
súlyt fektet. 2018-ban megugrott az ittasan okozott bal-
esetek száma a városban, 2021-ben viszont már ez is 41-
re csökkent. A húsvéti hosszú hétvégén több ezer sofõr
fújt szondát Nyíregyházán, de a rendõrök mindössze négy
vezetõvel szemben intézkedtek. A hatóság annak érde-
kében is sokat tesz, hogy az ügyek ne húzódjanak el hosszú
hónapokig.

A rendõrség több szervezettel is együttmûködik, töb-
bek között a városüzemeltetési társasággal, ennek ered-
ménye például, hogy március elejétõl már csak párhuza-
mosan lehet parkolni a Vay Ádám körúton, az Univer-
zum elõtt. A város térfigyelõ kameráinak segítségével is
monitorozzák a közlekedésben részt vevõket, ebben a
munkában sokat segítenek a közterület-felügyelet mun-
katársai.

Megszûnhet a kiskapu

A szabálytalan parkolás sok problémát okoz Nyíregy-
házán, rengeteg feljelentés érkezik a rendõrségre, viszont
egy jogszabályi kiskapu miatt sokan nem fizetik ki a bün-
tetésüket. A hatóságnak viszont már erre is van ötlete,
hogy a jövõben ezt hogy lehetne megszüntetni.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

A drónos ellenõrzés kidolgozása Ferenczi Péter ne-
véhez fûzõdik Nyíregyházán, õ ezért kapott elismerést
a Területi Baleset-megelõzési Bizottság szerdai ülésén.
Bordás Béla városgondnok pedig az elmúlt évtizedek-
ben végzett munkájáért, ahogy a kapitányságvezetõ
fogalmazott: a személyi sérülések nélküli balesetek nagy
százalékát elintézi, valamint békés hangulatot teremt
a felek között. Az ülésen Rutkovszkiné Fedor Ildikó
óvodapedagógus is átvehetett egy kitüntetést, õ évek
óta a Pindúr-Pandúr elnevezésû közlekedési biztonsági
nap szervezõje.
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Vasárnap
salakmotorverseny

Április 24-én rendezik idén az elsõ salakmotorversenyt
a megyében. Rangos mezõny érkezik, nyáron pedig Eb-
és GP-viadalokat is tartanak a Speedway Ringen. Jelen-
leg is zajlanak a fejlesztések a létesítménynél. 

Április végén elindul a Nagyhalász Speedway Ringen
is a salakmotoros idény. A pálya készen áll a versenyzõk
fogadására. Bár jelenleg még zajlik a világítás építése, ez
nem befolyásolja a rendezést, viszont a nyári futamokat
már szeretnék késõbb kezdeni, villanyvilágítás mellett. A
parkolók is elkészültek, így kényelmesen közelíthetik meg
a pályát a szurkolók. Április 24-én a MACEC Kupával in-
dul a 2022-es szezon.

– Máskor ko-
rábban kezdünk,
április közepén
már tartunk ver-
senyt. Most felül-
írta mindezt, hogy
23-án Goricanba
kell mennünk egy
tesztversenyre, így
onnan visszaérve
másnap tartjuk a

MACEC Kupát. A tervek szerint 24-én 15 órakor csapódik
nálunk a rajtszalag – mondta Albók József, a Nagyhalász
Speedway Ring tulajdonosa. 

Rangos mezõny érkezik, a tervek szerint lengyel, szlovák,
bolgár, cseh és magyar motorosok indulnak majd. Nyáron
beindul a nagyüzem, szinte minden hónapra jut egy komoly
verseny. Május 21-én az egyéni Eb-kvalifikáció következik.
Június 11-én jön az év legrangosabb viadala, a GP-kvalifiká-
ció, majd július 9-én páros Eb-elõdöntõ házigazdája lesz a
pálya. Szeptember 19-én U19-es Eb-döntõ helyszínének ad
otthont a létesítmény, október 29-én pedig a magyar–szlo-
vén bajnokság záróversenyét tartják Nagyhalászban. Bá-
rány Márk és Fazekas Dennis mellett Milen Manevvel is
tárgyal a nagyhalászi klub vezetése a napokban, hogy a
Speedway Ring színeiben induljon majd idén.

Nyuszi futás az
Atlétikai Centrumban

Tavaszi bringás
erõpróba

A Zöld Kerék Alapítvány újabb próbatételre várja az
érdeklõdõket. Ezúttal április 30-án kelnek útra a Kossuth
térrõl és a tarcali Áldó Krisztus szobor érintése lesz a cél.
Jelentkezni április 28-ig lehet.

Az ünnepélyes megnyitó után az óvodások teljesít-
hették elõször a távot, majd a kisiskolások, a nagyob-
bak és a családok következtek. Az Atlétikai Centrum
szabadtéri pályájára tervezték a Nyuszi futást, de a
rossz idõjárás miatt végül a csarnokban tartották meg
az eseményt. Kategóriánként az elsõ három helyezett
érmet kapott, bár ezúttal az eredmény másodlagos volt.
A járvány miatt az elõzõ két évben nem lehetett meg-
rendezni a Nyuszi futást, ami az egyik legnagyobb
hagyománnyal rendelkezõ szabadidõs esemény Nyír-
egyházán.

Két év szünet után ismét megrendezték a Nyuszi
futást. Múlt hét szombaton az Atlétikai Centrumba
várták a mozogni vágyókat. Ugrálóvár, cukorágyú és
élõ csocsó – csak néhány a kiegészítõ programok
közül, mellyel a Nyuszi futás szervezõi készültek.

– A bringázás a testre gyakorolt elõnyös hatásai mellett
felszabadítja a boldogsághormonokat, kedélyjavító, kivált-
képp, ha közben a természet szépségeiben gyönyörkö-
dünk. Természetesen egyedül is lehet kerekezni, de társa-
ságban még élvezetesebb, bõvíthetjük baráti körünket. A
közösen megélt élmények, az egymást inspiráló fizikai tel-
jesítmények, az együtt kitûzött és megvalósított célok mind
fontos elemei az egészséges és tartalmas társasági élet-
nek. S mindezt biztonságos kerékpárúton tehetjük meg,
hiszen programunk úti célja a tokaji borvidék legmonu-
mentálisabb látványossága, a Tarcal feletti dombot meg-
koronázó Áldó Krisztus szobra lesz, a lélegzetelállító fek-
vésû bányató közelében. Egy igazi tavaszi erõpróba – ol-
vasható felhívásukban.

Indulás: 2022. április 30. (szombat) reggel 9.00 óra.
Helyszín: Nyíregyháza, Kossuth tér.
Visszaérkezés: a késõ délutáni órákban.
Táv: 80 km (oda-vissza).
Jelentkezési határidõ: 2022. április 28.
Részletek, jelentkezés: www.zoldkero.hu, 70/220-3885.
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A Burattino Bábszínház elõadásai
Április 23., 16.00 óra: Dr. RaVaszil
Április 24., 10.00 óra: Mese a rongyoszsákból
Április 30., 16.00 óra: A medve és a szegény ember

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, B épület, II. eme-
leti bábszínházterem.

Elõadássorozat
A Deák Ferenc Akadémia Egyesület várja az ér-

deklõdõket április 28-án kezdõdõ 25. elõadássoroza-
tára, amelynek témája: Diktátorok II. – A kelet-euró-
pai kommunista diktatúrák vezetõi.

1. Erich Honecker. Elõadó: Ungvári Krisztián törté-
nész, az MTA doktora. Idõpont: április 28., csütör-
tök 17.00 óra.

2. Wojciech Jaruzelski. Elõadó: Mitrovits Miklós tör-
ténész, az MTA Bölcsészettudományi Kutatóköz-
pontja Történettudományi Intézetének tudományos
munkatársa. Idõpont: május 5., csütörtök 17.00 óra.

3. Josip Broz Tito. Elõadó: Juhász József egyetemi ta-
nár, az MTA doktora, ELTE BTK Történeti Intézet.
Idõpont: május 12., csütörtök 17.00 óra.

4. Rákosi Mátyás. Elõadó: Romsics Ignác történész,
egyetemi tanár, az MTA rendes tagja. Idõpont: má-
jus 19., csütörtök 17.00 óra.

5. Kádár János. Elõadó: Majtényi György történész,
levéltáros, fõiskolai tanár. Idõpont: május 26., csü-
törtök 17.00 óra.

Az elõadások helyszíne: a Móricz Zsigmond Megyei
és Városi Könyvtár konferenciaterme (Nyíregyháza,
Szabadság tér 2. III. emelet).
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György-napi emlékülés
A Bessenyei Társaság várja az érdeklõdõket április

28-án 14.00 órától tartandó György-napi emlékülé-
sére a megyeháza Bessenyei termébe.

Program: Bessenyei mellszobrának koszorúzása
(megyeháza), köszöntõ, a Nyíregyházi Evangélikus
Kossuth Lajos Gimnázium tanulóinak mûsora, dr. habil
Minya Károly elõadása Bessenyei György szellemi
öröksége címmel, Bessenyei György szobrának meg-
koszorúzása (Bessenyei tér).

Könyvtári programok

Helytörténeti Esték – Online
Fõúri temetések Nagykárolyban a XVIII. században.
Elõadó: Kujbusné dr. Mecsei Éva PhD fõlevéltáros,
igazgató.
Idõpont: április 26. 10.00 óra.
Elérhetõség: Móricz Zsigmond Megyei és Városi
Könyvtár YouTube-csatornája.

Ringató – vedd ölbe, ringasd, énekelj!
A közös játék és éneklés élménye. Vezeti: Ferenczné
Endresz Klára.
Idõpont: minden kedden 10.00 óra.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, kamaraterem.

Kézmûves foglalkozások
Anyák napi üdvözlõlap készítése – április 26. 15.00–
17.00 óra.
Anyák napi ajándék készítése – április 28. 15.00–17.00
óra.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, Csiriptanya.

Szita-pita péntek, amitõl kerekebb a világ
Babaritmusok, höcögtetõk, hangszersimogatás. Veze-
ti: Herczku Tünde hangterapeuta.
Idõpont: minden pénteken 10.00 óra.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, kamaraterem.

Baba-mama angol
Vezeti: Herczku Tünde tanítónõ.
Idõpont: minden pénteken 11.00 óra.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, Csiriptanya.

Mesekincstár
Janikovszky Éva: Bertalan és Barnabás – papírszínház.
Idõpont: április 29. 16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár Vécsey Utcai Fiókkönyvtára.

Kiállítás – lát/kép
Vida Gizella, a Medgyessy Ferenc Gimnázium ötöd-
éves festõ szakos diákjának festménykiállítása. A tár-
latot megnyitja: Kiss Papp Csilla, a Medgyessy Ferenc
Gimnázium igazgatóhelyettese. Közremûködik: Dani
Attila tárogatón.
Megtekinthetõ: április 29-éig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, kamaraterem.

Szelfizz a médiatárban!
Próbáld ki az új greenbox stúdiónkat egy családi
szelfire, vagy akár a barátaiddal egy poénos képre
összeállva! A greenbox stúdiónk használata ingyenes,
de regisztrációhoz kötött! Foglalj idõpontot személye-
sen, telefonon a +36-42/598-888/191-es melléken
vagy online a mediatar@mzsk.hu címen.

Anyák napi kézmûves foglalkozás
Idõpont: április 23. 9.00–10.00 óra.
A foglalkozás ingyenes.
Helyszín: Alvégesi Mûvelõdési Ház (Honvéd utca 41.).

Rapid randi – 35 éves kortól
Idõpont: április 23. 17.00 óra.
Bõvebb információ: rapidrandi.vmkk@gmail.com, 42/
411-822,.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér
9.).

Örkény István: Tóték
A Veres1 Színház elõadásában. Jegyek kaphatók a hely-
színen és a https://vmkk.jegy.hu oldalon! Helyszíni vá-
sárlás esetén mindhárom SZÉP kártyát elfogadják!
Idõpont: április 23. 19.00 óra. Helyszín: Váci Mihály
Kulturális Központ (Szabadság tér 9.).

Boreko Színház – Születésnap, népies komédia
Idõpont: április 24. 18.00 óra.
Helyszín: Borbányai Mûvelõdési Ház (Margaretta u. 50.).

Magyar Kultúra Magazin Közönségtalálkozó
A Petõfi Klub egy kötetlen lapbemutatóra, egy különle-
ges mûvészeti szalonba invitálja a közönséget, ahol or-
szágos és helyi kortárs példaképek képviselik saját kö-
zösségük erejét és értékeit. A Magyar Kultúra magazin

A Váci Mihály Kulturális Központ programjai

nyíregyházi közönségtalálkozóján Bonczidai Éva fõszer-
kesztõ és Döme Barbara fõszerkesztõ-helyettes mutatja
be a lapot. A rendezvény ingyenes!
Idõpont: április 25. 14.00 óra.
Helyszín: Borbányai Mûvelõdési Ház (Margaretta u. 50.).

AdHoc Team koncert
Megzenésített mûvekbõl a könyv világnapja alkalmából.
Idõpont: április 27. 17.00 óra. Helyszín: Városmajori
Mûvelõdési Ház, nagyterem (Városmajor utca 5.).

Elmetorna
Minden csütörtökön 15.30-tól!
Regisztrálni a felnottkepzes.szakmaivezeto@vmkk.hu e-
mail-címre küldött üzenetben lehet, vagy a 42/411-822-
es telefonszámon. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Köz-
pont (Szabadság tér 9.).

Tompeti és Barátai Nyíregyházán
Jegyek: tixa.hu/tompeti-nyiregyhaza.
Idõpont: április 30. 10.30-tól. Helyszín: Váci Mihály Kul-
turális Központ (Szabadság tér 9.).

Tõkey Péter festõmûvész és Tõkey Péterné Kovács
Erzsébet agyagszobrász emlékkiállítása
Megtekinthetõ: április 30-ig.
Helyszín: Pál Gyula Terem (Vay Ádám krt. 18.).

Ismeretlen középkori
templomok nyomában

„Ismeretlen középkori templomok nyomában”
címmel újabb örökségtúra indul Nyíregyházáról áp-
rilis 23-án. 

 
A túra során Közép-Nyírség középkori emlékeit is-

merhetik meg a kerékpárosok, akik egyúttal felfedez-
hetik a táj kevésbé ismert részeit, többek között olyan
középkori templomokat, amelyekrõl elsõ ránézésre
kívülrõl nem is gondolnánk milyen izgalmas freskó-
kat, kõfaragványokat, mûrészleteket rejtenek.

A túra a templomok mellett más látványos örökség-
helyszíneket is érint. Ilyen például Kállósemjénben a
Mohos-tó természetvédelmi terület, a Kállay-kúria,
valamint Nagykállóban, az egykori vármegye központ-
jában a barokk stílusú megyeháza.

Indulás: április 23. (szombat), Nyíregyháza, Kossuth
tér. Gyülekezõ 7.30-kor, indulás 8.00-kor.

Részvételi díj: 1000 Ft/fõ, amelyet a túra napján
szükséges megfizetni készpénzes formában a túrave-
zetõknek. Jelentkezés: jelentkezési lap kitöltésével a 
www.oroksegtura.hu weboldalon.
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A három tenor anyák napi koncertje
Anyák napja alkalmából a Móricz Zsigmond Színház 3

tenorja a Szindbádban ad koncertet május 3-án 18 órától.
Gulácsi Tamás, Horváth Viktor, Tar Dániel, a teátrum

színmûvészei népszerû slágerekkel, korábbi szerepek köz-
kedvelt dalaival szórakoztatják majd a közönséget. Gulácsi
Tamás az Idétlen idõkig, a Funny Girl, a Bob herceg, a
Meseautó és megannyi más, nagysikerû zenés elõadás
szerelmes fõhõse. Horváth Viktor, a Móricz-(F)Actor dön-
tõse, közönségünk hölgy rajongóinak régi kedvence, va-
lamint Tar Dániel, a legfiatalabb generáció képviselõje,
akinek csibészes mosolyával hamar sikerült a színház sze-
relmeseinek szívébe lopnia magát.

Zenés versek: református hagyaték
Zenés-verses összeállítás református magyar költõk is-

tenes verseibõl. Elõadják: Láng Gyopárka, Kiss Boróka,
Sajtos Armella, Kocsis Kriszta, Azurák Krisztián, Kiss Dá-
vid, Kiss Nándor, Erdei Máté.

Idõpont: április 25-én 18.00 óra. Helyszín: Nyíregyhá-
za-Sóstói Református Templom.
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Ráskó Eszter a Bencs Villában
Május 17-én, kedden 17.30-tól Ráskó Eszter, a Duma-

színház nyíregyházi születésû humoristája Rák Zoltán-
nal, a Móricz Zsigmond Színház színmûvészével beszél-
get a Bencs Villában.

Ráskó Eszter pszichológus,
szexuálpszichológus, HR me-
nedzser, Szabolcs-Szatmár-Be-
reg megye önjelölt üdvöskéje,
megrögzött élménykeresõ, eny-
hén narcisztikus és szociálisan
túl kompatibilis személy. A
szinti pop, a trash és Phil Col-
lins megrögzött rajongója, a tár-
sas interakciók szibillája, illet-
ve a birtokos jelzõs szószerkezetek ásza. Általában õ
mondja, hogy rablótámadás, mert az õ hangja mélyebb.
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
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Amirõl az utcák mesélnek...
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„Az Isten hozta, az Isten éltesse méltóságodat!”
– Kállay Miklós fõispáni beiktatásának 100. évfordulójára

Az õsi Kállay család több fõispánt is adott az
országnak, közülük ketten Szabolcs várme-
gye élén álltak. E vármegyének „nehezen
felejthetõ” fõispánja volt Kállay András,
aki 1889-tõl 1896-ig töltötte be e tisztsé-
get. Az õ örökébe lépett Miklós fia, akit
1922. április 20-án iktattak be ünne-
pélyes keretek között hivatalába, ame-
lyet 1929-ig látott el.

A fõispánt a belügyminiszter elõter-
jesztésére az államfõ nevezte ki. Az
elõterjesztés legfontosabb feltétele
volt, hogy a leendõ tisztviselõnek él-
veznie kellett a regnáló kormány bi-
zalmát, hiszen õ közvetlenül a belügy-
miniszternek volt alárendelve. Az alis-
pán feladata volt a törvényhatósági bi-
zottság rendkívüli közgyûlésének össze-
hívása. Így tett száz évvel ezelõtt Mikecz
István is, aki a kijelölt napon a törvényha-
tósági bizottsági tagok díszmagyarruhás kül-
döttségét menesztette dr. Kállay Miklós Dessewffy
(ma Bessenyei) téri otthonába, hogy vendégével, dr.
Kállay Tibor pénzügyminiszterrel együtt a díszközgyû-
lésre kísérjék. A megyeháza aulájában Virányi Sándor
vármegyei fõjegyzõ köszöntötte az új fõispánt, aki köz-

igazgatási tisztviselõként ebben az épületben
kezdte hivatali pályáját.

A magyar Hiszekeggyel megnyitott köz-
gyûlésen az alispán köszöntötte a megje-
lenteket, majd a nemrégiben elhunyt IV.
Károly király emlékének adóztak. Ezt
követõen a fõjegyzõ felolvasta a Kállay
kinevezésére vonatkozó okiratot, majd
az eskü letételére kérte, amelyben hû-
séget fogadott Magyarországhoz, an-
nak alkotmányához és kormányzójá-
hoz, a törvények és rendeletek meg-
tartására, valamint hivatali kötelessé-
gei pontos és lelkiismeretes teljesítésé-
re. Az eskütétel után az alispán üdvö-
zölte õt, majd az új fõispán elmondta
„beköszöntõ” beszédét, amelyre

Ujfalussy Dezsõ volt fõispán válaszolt.
Emlékezett Kállay édesapjára, majd a rá

váró nagy és nehéz, de szép feladatokra hív-
ta fel a figyelmét. Ezután Kállay Miklós hiva-

talában fogadta a tisztelgõ hatóságok, hivatalok
és intézmények küldöttségeit, majd a Korona nagyter-
mében bankettel zárult az ünnepi nap.

Zsákutca lett
a Bogyó utcából

Lakossági kezdeményezésre a NYÍRVV Nonprofit
Kft. a Bogyó utcát zsákutcává alakította át, így az em-
lített utcát a Gyûrû utca csomópontban lezárták.

Ennek következtében a Bogyó utca Gyûrû utca és
Puszpáng utca közötti szakaszát csak az Orosi út felõl
lehet megközelíteni.

A Bogyó utca Kállói út és Gyûrû utca közötti szaka-
szán a forgalmi rend nem változott.


